

РЕШЕНИЕ

СОВЕТА ЛАБИНСКОГО ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ЛАБИНСКОГО РАЙОНА

(четвертого созыва)

от 08.12.2022

№ 246/68

г. Лабинск

О внесении изменений в решение Совета Лабинского городского Лабинского района поселения от 24 августа 2022 года № 223/62 «О земельном налоге»

В соответствии с главой 31 Налогового кодекса Российской Федерации, Федеральным законом от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом Лабинского городского поселения, Указа Президента РФ от 21 сентября 2022 года № 647 «Об объявлении частичной мобилизации в Российской Федерации», постановления Правительства РФ от 20 октября 2022 года № 1874 «О мерах поддержки мобилизованных лиц», Совет Лабинского городского поселения РЕШИЛ:

1. Внести в решение Совета Лабинского городского поселения от 24 августа 2022 года № 223/62 «О земельном налоге» (далее – решение), следующие изменения:

1) дополнить пункт 5 Решения подпунктом 5.10 следующего

содержания:

- «5.10. Гражданам Российской Федерации, призванным в соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 21 сентября 2022 года № 647 «Об объявлении частичной мобилизации в Российской Федерации» (далее Указ) на военную службу по мобилизации в Вооруженные Силы Российской Федерации на период прохождения соответствующим мобилизованным лицом военной службы по мобилизации в Вооруженных Силах Российской Федерации и до окончания периода частичной мобилизации, объявленной в соответствии с Указом или увольнения мобилизованного лица с военной службы по основаниям, установленным Указом. Для подтверждения необходимо предоставить справку по установленной форме из военного комиссариата о призыве (увольнении) гражданина на военную службу в соответствии с Указом.»;
- 2) подпункты 5.10-5.11 Решения считать подпунктами 5.11-5.12 соответственно.
- 2. Управлению по организационной работе администрации Лабинского городского поселения Лабинского района (Чижиков В.А.) настоящее решение опубликовать на сайте «Лабинск-официальный» по адресу: http://лабинск-официальный.рф и разместить на официальном сайте администрации Лабинского городского поселения Лабинского района http://www.labinsk-city.ru в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», в средствах массовой информации.

3. Контроль за выполнением настоящего решения возложить на комитет по вопросам экономики, бюджета, финансам, налогам и финансовому контролю, Лабинского городского поселения Лабинского района (Шебзухов Р.Ш.).

4. Настоящее решение вступает в силу по истечении одного месяца со дня его официального опубликования и распространяется на

правоотношения, возникшие с 1 января 2023 года.

Председатель Совета

Лабинского городского поселения

Исполняющий обязанности главы Лабинского городского поселения Лабинского района



М.И. Артеменко

А.В. Переходько